

г. Москва

от

25 АПР 1962
Газета №

НАРОДНОМУ АРТИСТУ РСФСР Николаю Александровичу Левкоеву исполнилось 70 лет. Половину своей жизни он отдал Горьковскому театру драмы. Левкоев — один из самых любимых артистов города, каждая его новая роль всегда ожидается с нетерпением и радостью. Большой мастер перевоплощения, актер появлялся на сцене то в облике горьковского Суслова, то изворотливого, угодливого Чугунова («Волки и овцы»), то лженаучного профессора Лосева («Закон чести»), то по-звериному страшного полковника японской разведки Мадзимуря («На той стороне»).

Можно много говорить о юбиляре — о его безграничной влюбленности в театр, трудолюбии, требовательности, о его большой работе педагога — воспитателя многих молодых актеров; о его 20-летней деятельности руководителя Горьковского отделения ВТО; о его многолетней работе с художественной самодеятельностью.

На днях юбилей народного актера торжественно отмечал весь город. И в этих строках хочется пожелать Николаю Александровичу больших радостей в жизни и в искусстве, которому он отдал весь свой большой талант.

Н. ПУТИНЦЕВ.